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Током седмице преовладавало је сунчано и веома топло вријеме уз малу до 

умјерену облачност. Само је мјестимично било веома слабих падавина у 

облику краткотрајног пљуска.  



Минимална температура

ваздуха у вишим предјелима

износила је од 8 до 14, у

нижим од 13 до 18, на југу до

20, док се максимална дневна

кретала у интервалу од 23 до

30 у вишим крајевима, у

низинама од 28 до 350С.



Послије периода са свакодневниним падавинама

током великог дијела маја, дошло је до

стабилизације временских прилика.

Са порастом температуре ваздуха уз довољну

влагу земљишта током ове седмице, владали су

повољни агрометеоролошки услови за све

пољопривредне културе, што је довело до раста

и развоја, озимих, јарих усјева као и зрење и

бербу пристиглог воћа и поврћа. Овакве

временске прилике су довеле до уједначеног

раста прољећних, као и за класање и цвјетање

озимих усјева.

Током посматране седмице само је понегдје

било веома слабих падавина.

Захваљујући досадашњим падавинама залиха

влаге у дубљим слојевима земљишта има

довољно, али у наредном периоду потребне су

нове падавине, како би се обезбиједиле нове

залихе за даљи наставак вегетације.



СЛ бр. 1 – чађава пјегавост листа

У овом седмодневном периоду било је сунчано и

топло, што је одговарало за интезивнију појаву

инсеката штеточина. У усјевима кромпира је у току

развој ларви кромпирове златице, које усљед исхране у

кратком периоду, могу довести до потпуног голобрста.

Код воћарских култура, у току је интензивно полагање

јаја и пиљење ларви прве генерације шљивиног

смотавца, као и прва генерација пепељастог грожђаног

мољца. Поред ових штеточина активни су и други

инсекти. Што се тиче биљних болести временске

прилике погодовале су развоју чађаве пјегавости лишћа,

пепелница и краставости плодова јабуке,

шупљикавости листа коштичавог воћа и пламењаче

шљиве, као и пламењача, пепелница и црна трулеж код

винове лозе.



(период: од 09.06. 2024. до 15.06.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а током већег дијела седмодневног периода предвиђа

се сунчано са нешто угоднијим температурама, у односу на претходних седам

дана, уз промјенљиву облачност. Почетком седмице дуваће умјерен до појачан

вјетар јужних смјерова.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 8 до 14, у

нижим од 13 до 17, на југу до 21, док ће се максимална дневна кретати у

интервалу од 22 до 28, у вишим крајевима, у низинама од 25 до 320С.

Агрометеоролошке прилике одговараће за извођење планираних

пољопривредних радова на отвореном.


